

Июль. Города и сёла купаются в жарких лучах солнца. Буйство красок и ароматы цветов сопровождают каждого, кто выйдет на улицу, оглядится по сторонам, вдохнёт полной грудью летний воздух. Долгожданные каникулы и отпуска манят неожиданностями и сюрпризами, и даже грозы, знаменующиеся вспышками молний, оглушительным громом и сильным ветром, не способны испортить настроение. Ведь так приятно наблюдать за беснующейся природой из окна уютного дома, вооружившись книгой или журналом, обещающими массу открытий.

На страницах нового номера «Союза писателей» царит знойное лето, щебечут птицы, под порывами лёгкого ветерка колышутся кроны деревьев и яркие цветы, услаждая взор, навевая раздумья, радуя своей чарующей, почти волшебной красотой. И всё это благодаря авторам-современникам, которые приглашают всех побродить по лесу, пройти по полю, наслаждаясь ласковыми прикосновениями трав, отдохнуть на опушке или полянке, подставить лицо свежим струям дождя, полюбоваться подсолнухами и найти единение с окружающим миром, полным гармонии и счастья. Своими стихотворениями о природе во всех её проявлениях поделились Никита Брагин, Дмитрий Головин, Надежда Гундарева, Владимир Колабухин, Наталия Колотилина, Виктория Левина, Сергей Масленников, Лидия Музыка, Анатолий Никитин и Людмила Размолодина.

Стихи и рассказы, посвящённые самым разным темам, поднимающие актуальные вопросы и повествующие о важном и прекрасном, о грустном и болезненном, о вечном и сиюминутном, подарили читателям авторы разделов «Поэзия» и «Проза и публицистика». Лучшие произведения своих авторов на суд общественности выставили и творческие объединения «Родники Сибири» и «Под небом единым».

Но вернёмся к началу журнала. Здесь собрана информация о наиболее значимых литературных событиях месяца, перечислены памятные даты и представлен список конкурсов, для участия в которых можно подать заявку уже сегодня. Читатели, знакомые с творчеством Ренаты Юрьевой, автора книг «Рябиновый рассвет», «Отражение»,

«Прикосновение», «Память», «Незабудки», смогут чуть ближе познакомиться с писательницей. Откровенно и подробно она ответила на вопросы нашего корреспондента и поведала о том, как рождались её произведения, какие взлёты и падения заставляют её писать, о чём болит её душа и какие идеи посещают голову талантливой женщины. Она выразила своё отношение ко многим вопросам, имеющим значение здесь и сейчас, и, конечно, порадовала читателей своими новыми стихами.

Также в номере мы познакомимся с последними книжными новинками издательства. Книги Марины Старчевской и Людмилы Ворожищевой заслуживают пристального внимания со стороны небезразличной аудитории, готовой выяснить кое-что неожиданное о себе и окружающих, от души посмеяться, как следует подумать и прогуляться по сказочным мирам, наполненным чудесами, приключениями и неприкрытой правдой жизни.

А раздел «Гоголевский вестник» расскажет книголюбам, как прошёл вечер памяти Евгения Евтушенко, который состоялся в Центральной городской библиотеке имени Н. В. Гоголя в Новокузнецке. Также читатели смогут ознакомиться с результатами 3-го этапа Конкурса одного стихотворения.

Раствориться на страницах, превратиться в кого-то нового, чтобы потом вновь обрести себя, ощутить, как сердце ускоряет свой бег, и прикоснуться к чуду, сотворённому руками поэтов и прозаиков нашей эпохи, можно прямо сейчас! Читайте июльский номер журнала «Союз писателей» и вместе с нами радуйтесь лету, голубому небу над головой и солнцу, щедро дарящему своё тепло.